



# «Школьный меридиан»



## ПИОНЕРСКИЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

**19 мая в России отметили День детских организаций. Для касторенцев этот праздник отождествляется, как и раньше, с Днем пионерии, потому что у нас в районе не только сохранено, но и активно действует пионерское движение.**

Давно стало хорошей традицией в этот день на площади возле районного ДК принимать в ряды пионеров самых лучших и достойных ребят. Этот год не стал исключением. Взволнованные мальчики и девочки, как и мы много лет назад, произносили пионерскую клятву. И не беда, что сейчас слова в ней звучат по-другому. Гораздо важнее, что благодаря работе пионерских организаций удается отвлечь детей от дурного, научить чему-то хорошему и помочь им творчески реализовать себя. Для этого проводятся различные конкурсы, игры, соревнования.

Например, сразу после принятия в пионеры здесь же, на пло-



щади, прошла игра «Планета детства». 13 пионерских дружин соревновались между собой в исполнении песен и частушек, в строевой подготовке, рисовании на асфальте, оформлении стенгазеты, выполнении физических упражнений, фигурной езде на велосипеде, знании правил дорожного движения, оказании первой медицинской по-

мощи. А кроме того, ребята должны были ответить на вопросы по краеведению, туризму, экологии, а также решить задачки на логику и смекалку.

Проигравших и победителей в этот день не было. Все команды получили грамоты за активное участие. Вот так дружно и весело прошел в Касторном пионерский день рождения.

## ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ЧЕТВЕРКА

*Ребята, о которых пойдет сегодня речь, – наши юные земляки. Кем они станут в дальнейшем – увидим, но уже сейчас, глядя на них, понимаешь, что если и вправду молодежь – наше будущее, то нам нет необходимости беспокоиться.*

### Юный краевед

Любовь к отчиму краю, желание знать его историю, находить еще неизвестные факты о родном поселке, местных жителях – вот что отличает Наталию Епанчину, ученицу восьмого класса Касторенской школы №2.

– История Курского края – один из моих самых любимых предметов, – говорит Наташа. – С тех пор, как он у нас появился, я начала увлекаться исследовательской работой. Особенно мне понравилось собирать воспоминания старожилов, когда мы работали над проектами к конкурсам «Улица моего детства» и «Неизвестный солдат».

Одна из самых дорогих сердцу девочки наград в области краеведения – первое место в районе и



просто – ее сердечко выбрало путь, и девочка движется к исполнению заветного желания прямо, не меняя курса и не сворачивая в сторону. А мечта у Наташи такая – отлично закончить школу и получить высшее образование, которое позволит ей посвятить себя любимому делу – изучению истории.

### Душа компании

Есть такие люди, которые везде и всегда чувствуют себя «как рыба в воде». У них куча друзей и приятелей, они легко заводят новые знакомства. Руслан Скотников именно такой – веселый, энергичный, общительный – душа любой компании. Да и словом в карман не лезет. Руслан учится в 10 классе Ново-касторенской школы и ведет очень активную жизнь. У него два «больших» увлечения – спорт и актерское искусство. Как он сам говорит, первое ему нравится, потому что полезно для здоровья, а второе радует душу. Руслан принимает участие практически во



всех школьных мероприятиях, а кроме того, отстаивает честь родной школы в спортивных соревнованиях. Играет в футбол и волейбол, нравится ему и легкая атлетика, но всем видам спорта предпочитает бег – это его «конек». Именно с ним связано одно из самых ярких впечатлений детства – поездка в Курск на «Кросс наций».

– Хочу осуществить свою мечту – получить военную специальность, – говорит Руслан. – Поэтому считаю, что непременно должен быть крепким как морально, так и физически. Стараюсь постоянно заниматься спортом.

### Творческая личность

Кристина Пожидаева – ученица 11 класса Касторенской школы №1. Обаятельная, активная, дружелюбная. Она постоянно находится в творческом поиске, поэтому одни увлечения сменяются другими. В ее жизни нет места для скучи, а день расписан буквально по минутам.

Сегодня девушка занимается в детской школе искусств по классу «Изобразительное искусство», мечтает поступить на «худграф», а еще поет в молодежном ансамбле «Виноград» при РДК, ходит в танцевальный кружок. В свободное время Кристина любит кататься на роликах и скейте.

Кристина – лауреат многих творческих конкурсов.



Совсем недавно она приняла участие в областном конкурсе «Лидер XXI века». Ее проект «О, спорт – ты жизнь!» вышел в финал, где честь школы и района Кристина отстаивала уже не одна, а вместе с друзьями. Вот что она рассказала:

– Наша команда была самой дружной, наверное, это и помогло нам войти в тройку призеров (наши ребята заняли 3 место). Вместе мы преодолели три конкурсные испытания. Первое – «Я и моя команда» – командные конкурсы на скорость, второе – защита представленного в полуфинале проекта и третье – «Радуга талантов», где каждый финалист, отдельно и вместе с коман-



### Девушка с характером

Именно так отзываются об Анне Пригородовой, одиннадцатикласснице Ольянской школы, те, кто ее хорошо знает. И это правда. Аня никогда не останавливается на полу пути, любое дело доводит до конца, чего бы ей это ни стоило.

Аня признается, что упорство, терпение и настойчивость всегда помогают ей преодолевать любые трудности, а это немаловажно для того, кто решил связать свою судьбу со спортом (мечта Ани – стать тренером).

– С пятого класса увлекаюсь легкой атлетикой, волейболом, баскетболом, многообъемом, лыжами, – рассказывает Аня. – Мне

очень нравится этот азарт, когда рвешься к финишу, стараешься обойти соперников и получить заветное первое место. Поэтому я с удовольствием принимаю участие в школьных, районных и особенно в областных спортивных состязаниях, ведь чем больше участников – тем интереснее.

Еще Аня вот уже два года увлекается созданием «вязанных» картин (имитация ковроткачества), участвует в подготовке школьных вечеров, хорошо учится.

Скоро Аня заканчивает школу, но уходить из родных стен, где много друзей, готовых всегда поддержать, ей совсем не хо-

чется. Ее немного пугают выпускные экзамены и тот большой мир, который ждет выпускников за порогом школы. Но можно не сомневаться, что, обладая таким волевым характером, Аня непременно найдет свое место в жизни и добьется успеха.